AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU

3a 2023 pik
1500000 YupaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAJILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KariTalbHoro OyaiBHULTBA ['ipchKoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBcbkoi odacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
1510000 YpaBiiHHS KUTIOBO-KOMYHAIILHOTO I'OCIIOIAPCTBA Ta KaliTalbHOTro OyaiBHULTBA ['ipchkoi cinbebkoi paan bopucninbebkoro paiiony KuiBckkoi obnacti
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)
1517351 0443 Po3po0iieHHsT KOMIUIEKCHUX TUIAHIB IPOCTOPOBOTO PO3BUTKY TEPUTOPIH TEPUTOPIaIbHUX TPOMa]
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)
3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu
Ne 3
aBJIaHHS
3/n
Po3pobnenns KomiekcHoro miany npocTOpoBOrO pO3BUTKY TEPUTOPIi TEPUTOPiaIbHOT
1 IpOMa/IM - OZJHOYACHO MiCTOOYAIBHOT JOKYMEHTAIlil Ha MICLIEBOMY DiBHI Ta JOKyMEHTALi1
13 3eMJIEYCTPOIO.
> Po3po6nenHs miiaHiB 30HYBaHHS TEPUTOPIi (30HIHTY) HaceIeHHUX MyHKTIB ['ipchKoi

CLIIBCBKOT pajau

Pe3ysnbpraTBHI MOKa3HUKU OIOKETHOT IPOrpaMu

IMonepenHiit pik 3BiTHHUI piK
3aTBepaKEHO . 3aTBepaKEHO .
. [Haexkc criBBiHOLICHHS . [Haekc crniBBiHOLICHHS
Ne O uHHIEs MacropToM OOJKETHOT Buxonano . MacropToM OOJIKETHOT Buxonano .
HOK33HI/IKI/I N TIOKa3HHUKIB TIOKa3HHUKIB
3/m BUMIpY nporpamu nporpamu
3arajibHUi | criemianbHuil | 3araibHuil | criemianbHuil | 3aranbHuil | criemianbHUi | 3aranbHUi | criemianbHUi | 3araibHU | criemianbHui | 3aranbHuil | ciemianbHUI
donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn donn honn
Po3po6eHHs] KOMILIEKCHOTO ILUIaHY HPOCTOPOBOTO PO3BUTKY
EdexTuBHocTi
1 OxomuieHHs IO rpoMaay MiCTOGY IBHOKO 1OKyMEHTaLi€10 | ra. 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 6,00 0,00 6,00 0,00 1,00 0,00
Po3paxyHOK 0CHOBHHX NapaMeTpiB OLiHKH
a) po3paxyHOK CEpeIHBOTO IHAEKCY MMOKa3HUKIB e)eKTHBHOCTI
I(ed) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
0) pO3paxyHOK CepPeIHbOTO 1HIECKCY MOKA3HUKIB SIKOCTI
I(sx) = () / 0 * 100 = 0,00 0,00

B) IIOPiBHAHHS Pe3yJIBTATUBHOCTI OFOHKETHOI IPOTPAMH i3 TOKa3HUKAMH ITOIIEPETHIX TTEePio/IiB




I(1)= () /0 * 100 = 0,00 = 100,00 0,0000 = I < 0.85 = 0 Gais 0,00

BusHayeHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

KinneBuii po3paxyHoK 3arajibHOi e(heKTHBHOCTI OI0/KETHOT MPOTrpaMu CKIIAIA€ThCs 13 3arajbHOI CyMU OajliB 32 KOYKHUM MapaMeTpOM OLIIHKH:

E= I(ed) + I(six) + I(1) = 100,00 + 0,00 + 0,00 = 100,00

BiamosinHo 11.3.2. MeTonuku 31ificCHEHHS TOPIBHSUIBHOTO aHaNi3y e()eKTHBHOCTI OOJKETHHX MPOTpaMm, sIKi BAKOHYIOTBCS PO3IOPSTHUKaMH KOILTIB MICIIEBUX OIOKETIB, ISl OI0/KETHHUX ITPOTPaMm,
SKi HE MICTATb IPYIH PE3YJIbTATUBHUX NOKA3HHUKIB €()eKTUBHOCTI 200 SKOCTI, Ta OFOJDKETHUX IpOrpaMm, JUIs SIKUX HEMae JIaHHUX 3a TOoNepe/IHi OI0/PKETHI epiosin, 3arajibHa [IKajla aHaji3y
e(eKTUBHOCTI OI0/PKETHOI NpOrpaMy NIOBHHHA KOPUTYBATHCh. BiICYyTHICTh JaHUX JUIs pO3paxyHKy 3MEHIIY€E BiIIOBIIHE 3HAUCHHS IIKaIH e()eKTUBHOCTI nporpamu Ha 125

[Tpu nopiBHSAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 IIKAJIOIO OL[IHKH €()EeKTUBHOCTI OIOPKETHUX MPOTrPaM MOXKEMO 3pOOMTH BUCHOBOK, 1110 JIaHa IPOrpamMa Ma€ BUCOKY e(heKTUBHICTh

HavaabHuk ynpabJiHHs Kuna B.O.

(migmuc)

I'osnoBHuii Oyxraarep IMapmenxo H.B.
(miammc)




